Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbugel

Hauptstander

Chopper-Parts

Der Bausatz umfafit folgende Teile:

Fender Guard (Zierbigel)
Sechskantschrauben M 8 x 30
U-Scheiben g 8,4 mm
Aludistanzen g 18 x 9 x 10 mm

N

Montagehinweise:

Die Original- Kotfliigelbefestigungs-
schrauben an der Innenseite der
Standrohre 16sen; diese entfallen.

Die Befestigung des Fender Guard
erfolgt an diesen Verschraubungs-
punkten unter Zwischenfiigen jeweils
einer Aludistanz g 18 x 9 x 10 mm als
Abstandshalter.

Zur Verschraubung die Sechskant-
schrauben M 8 x 30 nebst U-Scheiben
verwenden.

Quad-Parts
Accessoires

P

" HEPCO &
BECKER

Weiteres Zubehor:

Packtaschenhalter Art.-Nr. 625.939
Sissybar mit Gepéckbriicke Art.-Nr. 611.939
Solorack mit Rickenlehne Art.-Nr. 611.118
Gepéackbiicke Art.-Nr. 650.939 01 02
Twinlights Art.-Nr. 400.939

fur Honda VT 750 Shadow Modell 2008
Packtaschenhalter Art.-Nr. 625.955
Sissybar mit Gepéckbriicke Art.-Nr. 611.955
Solorack mit Rickenlehne Art.-Nr. 611.120
Gepéackbiicke Art.-Nr. 650.955 01 02
Twinlights Art.-Nr. 400.955

fir Honda VT 750 Shadow Modell 2004-2007

Koffertrager chrom

Motorschutzblgel

Koffertrager chrom

Motorschutzbiigel

Art.-Nr.
Sissybar ohne Gepéackbriicke Art.-Nr.
Solorack ohne Riickenlehne  Art.-Nr.
Art.-Nr.

Art.-Nr.
Sissybar ohne Gepéackbriicke Art.-Nr.
Solorack ohne Rickenlehne  Art.-Nr.
Art.-Nr.

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz
kontrollieren! Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

650.939 00 02
600.939
600.118
501.939

650.955 00 02
600.955
600.120
501.939

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

A3

Vs

L
HEPCO &
BECKER

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de

www.hepco-becker.de




Side cases

Top cases
luggage frames
Lock it system

Softbags 2
Aluminium luggage CoE
Leather luggage ggzc’:(g:(

Protection bars

Center stands
Chopper parts

. . . Quad parts
Assembling instructions Accessories

The kit includes the following parts:

Fender Guard

Hexagon bolt M 8 x 30
washer g 8,4 mm
spacer g 18 x 9 x 10 mm

E N

Unsrew original screws at the fender
attachment.
Original srews are not needed any more.

Sandwich spacer g 18 x 9 x 10 mm and
fix the Fender Guard at both sides with
hexagon bolts M 8 x 30 and washers.

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.
Also available:
for Honda VT 750 Shadow Model 2004-2007
Leather bag holder Item-no.: 625.939 Side carrier chrome Item-no.: 650.939 00 02
Engine guard [tem-no.: 501.939 Twinlights Item-no.: 400.939
Sissybar with rear rack Item-no.: 611.939 Sissybar without rear rack Item-no.: 600.939
Solorack with rear rack Item-no.: 611.118 Solorack without rear rack Item-no.: 600.118
Rear rack Item-no.: 650.939 01 02
for Honda VT 750 Shadow Model 2008
Leather bag holder Item-no.: 625.955 Side carrier chrome Item-no.: 650.955 00 02
Engine guard Item-no.: 501.955 Twinlights Item-no.: 400.955
Sissybar with rear rack Item-no.: 611.955 Sissybar without rear rack Item-no.: 600.955
Solorack with rear rack Item-no.: 611.120 Solorack without rear rack [tem-no.: 600.120
Rear rack Item-no.: 650.955 01 02
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 - 1453 - 120
k- D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- Germany www.hepco-becker.de




